

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 07.02.2020

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
unde participă 18 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 115 din 07.02.2020, acesta a fost convocat de îndată în ședință extraordinară.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 18 sunt prezenți. Lipsește domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 29.01.2020 care este aprobat în forma redactată cu 18 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Vasile Răzvan Delcea prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 7.781,70 mii lei din excedentul bugetului local al municipiului Turnu Măgurele rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2019, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2020

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat cu 17 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Bîciu Constantin).

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate

Domnul Președinte: dacă sunt discuții, vă rog, domnu consilier

Domnul consilier Bîciu Constantin: deci, am fost convocați în ședință de îndată ca să împărțim 7 milioane 800 mii de lei, aproape 2 miliarde de euro către 10, 11 beneficiari, vizând 40 – 50 de proiecte

Domnul Președinte: 7 miliarde de euro?

Domnul consilier Bîciu Constantin: 7 milioane de lei, 7 milioane 800 mii de lei

Domnul Președinte: deci, nu 7 miliarde de euro, ca să ne înțelegem

Domnul consilier Bîciu Constantin: am zis, reprezentând aproape 2 milioane de euro

Domnul Președinte: da, e altceva, am înțeles, poftiți.

Domnul consilier Bîciu Constantin: deci, către, cred că, 10, 11 beneficiari vizând 40 – 50 de proiecte. Păi, domnule, ăsta nu e material, dacă vrei să faci un lucru serios pe care să-l discuți într-o ședință de îndată. Dacă vrei să îți bați joc de el, doar să iei un vot formal de la Consiliul local, vii cu un asemenea material, vii cu un buget cum ați venit de atâtea ori cu un buget de 400 de file și îl prezinți în ședință de îndată și atunci obții un vot, dar în mod cert nu ai avut un vot documentat, neavând un vot argumentat ci doar ți-ai bătut joc de un material care reprezintă practic bugetul Consiliului local, bugetul Primăriei. Nu sunt de acord cu așa ceva.

Domnul Președinte: alte luări de cuvânt dacă sunt?

Domnul Primar: dacă-mi permiteți

Domnul Președinte: vă rog, domnu Primar

Domnul Primar: domnu Bîciu, raportul ăsta de fundamentare, cele 4 sau 5 pagini, se poate citi, după mine, în 5 minute. Puteam să stăm la ședința de comisii și o jumătate de oră. Tot ce este cuprins în el nu este nimic nou pentru Consiliul local, absolut nimic nou. Sunt lucrări începute și se alocă bani. Un singur punct, dar avem și hotărâri de consiliu emise asupra acestui punct și anume, lucrările de modernizare drum acces Cetate Turnu unde, am alocat 1000 mii de lei dar, și aici avem indicatorii tehnico-economici aprobați în consiliu deci, aici nu este nimic nou, să ascundem ceva. Iar, graba ședinței de îndată este faptul că sunt facturi emise de mulți constructori, nu s-au putut plăti pentru că nu am avut sumele de la finanțe. Oamenii nu așteaptă, că îi băgăm în incapacitate de plată pe ei. Nu așteaptă o ședință ordinară de 5 zile, de 6 zile, ca să înțelegeți, oamenii așteaptă banul. Aici puteam sta și o jumătate de oră, am trimis-o pe Mihaela, pe colega care a făcut hotărârea de consiliu și a dispus de excedent să vă explice orice nelămurire. Dar, dacă suntem atât de birocrati, nu putem să stăm două ore dar, putem să stăm și două ore și luăm fiecare punct și îl explicăm

Domnul consilier Bîciu Constantin: pot să completez?  
Domnul Primar: puteți să completați  
Domnul Președinte: vă rog  
Domnul consilier Bîciu Constantin: domnu Primar, puteți să introduceți într-o ședință de îndată scurt, câteva rânduri, facturile care erau urgente de plată și votam asupra lor  
Domnul Primar: dar nu sunt facturi, sunt proiecte  
Domnul consilier Bîciu Constantin: pentru restul de sumă  
Domnul Primar: domnu Bîciu, aici nu sunt doar facturi  
Domnul consilier Bîciu Constantin: deci, pot să termin?  
Domnul Primar: aici nu sunt doar facturi, sunt bani alocați unor proiecte care acum se alocă în sistemul de achiziții bugetar și trebuie să aibe dovada, nu sunt doar cinci facturi  
Domnul consilier Bîciu Constantin: dar aia nu reprezintă urgență  
Domnul Primar: ba reprezintă, domnu Bîciu, urgență  
Domnul consilier Bîciu Constantin: ați spus că facturile reprezintă urgență  
Domnul Primar: când facem aceste proiecte? Peste 3 ani?  
Domnul consilier Bîciu Constantin: mai vreau să mai spun ceva, în afară de ce e cuprins acolo, municipiul Turnu Măgurele probabil, mai are încă 50, 60 de urgențe, probabil că mai are. Dar mai aveam timp să ne gândim, să venim cu completări, să venim cu amendamente la această împărțire, făceam un lucru ca lumea, dacă nu, așa din grabă nu facem nimic, facem o bătaie de joc  
Domnul Primar: peste 10 zile o să votăm bugetul, o să venim cu completările acolo. Nu este nicio bătaie de joc. Dar, nu puteam sta astăzi o oră să ne lămurim? Putem să stăm  
Domnul consilier Bîciu Constantin: dar exact asta am cerut și eu, să nu stăm aici. Dați materialul cu 2, 3 zile mai înainte, îl studiem și venim și vorbim documentat. Nu aiurea așa, fără argumente  
Domnul Primar: domnu Bîciu  
Domnul consilier Bîciu Constantin: da, domnu Primar  
Domnu Primar: și că erau la studiu 3 zile, cred eu, și o oră, și două ore, tot atât dura ședința de consiliu. Dar putem lua punct cu punct. Primul punct, învățământ, 508 mii, repartizat, a, lucrări în continuare, și explicăm fiecare  
Domnul consilier Bîciu Constantin: încă o dată, asemenea materiale nu trebuiesc, și nu e normal să le prezinți în ședința de îndată. Studiul se face atunci când ai materialul în față, când ești limpede  
Domnul Primar: nu îmi interzice nimeni, ca inițiator, sau îmi recomandă, fă-o ordinară pe asta sau extraordinară pe cealaltă  
Domnul consilier Bîciu Constantin: eu v-am recomandat în ideea ca să facem un lucru bun. Dacă nu vreți să facem un lucru bun, atunci faceți-l așa  
Domnul Primar: vă rog să mă credeți nu mi-aș permite să vă bag, nu eu neapărat, colegii din aparatul de specialitate, ceva ca să votați și să fie o bazaconie acolo, niciodată asta nu se v-a întâmpla  
Domnul consilier Bîciu Constantin: am mai descoperit  
Domnul Primar: poate o greșală umană dar, nu, niciodată, în niciun caz, pentru că primii răspunzători să știți că sunt cei care fundamentează, apoi cel care propune, și la final, dacă e, votul consiliului, dar nicăieri, administrația locală, în decursul celor 20 de ani nu am văzut să fie vreun consilier tras la răspundere pentru asta. Cei care inițiază și aduc la cunoștință  
Nemaifiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Bîciu Constantin).  
Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.  
S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Vasile Răzvan Delcea

SECRETAR GENERAL,  
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,  
Insp. Preda Eugenia